

ERRATA

FLEMMING, J. Observação dos raios anti-solares nos céus da cidade de Ponta Grossa, PR. **Publicatio UEPG Ciências Exatas e da Terra, Ciências Agrárias e Engenharias**, Ponta Grossa, v. 14, n. 1, p.65-67, abr.2008.

- 1 - Omissão do termo no início do segundo parágrafo. **O fenômeno.**
- 2 - Onde se lê “... de sua direção como algo semelhante...” leia-se “... de sua direção. Algo semelhante...”.
- 3 - Na sétima linha do terceiro parágrafo há um ponto final após “zênite” e a palavra “assim” subsequente deve ser suprimida.
- 4 - Onde se lê “...zênite, cujo paralelismo é evidente. Além disso, a visibilidade contínua...” leia-se “... zênite, onde também seu paralelismo tornava-se evidente. Esta visibilidade contínua...”.
- 5 - Onde se lê “... Assim sendo, embora evidentemente...” leia-se “... Embora evidentemente...”.
- 6 - Onde se lê “... por fornecer-nos dados técnicos...” leia-se “...por esclarecimentos técnicos...”.